

天下

中国驻新大使馆确认

新西兰火山喷发涉两名中国公民

头条

综合新华社电 中国驻新西兰大使馆10日确认,怀特岛火山喷发灾害涉及两名中国公民,其中1人受伤并已送院治疗,使馆已要求新方尽快提供另一名中国公民有关情况。

失踪者或已罹难

当地时间9日下午,新西兰丰盛湾地区怀特岛发生火山喷发灾害,当时岛上共有47人。目前已确认5人死亡,8人失踪,多人受伤入院,其中3人已出院,31人仍在接受治疗。

新西兰警方10日发布消息说,他们在怀特岛上没有发现生命活动迹象,失踪者或已罹难。警方公布了岛上47人的国籍,其中2人来自中国,24人来自澳大利亚,9人来自美国,5人来自新西兰,4人来自德国,2人来自英国,1人来自马来西亚。

灾害发生后,我驻新西兰大使馆第一时间启动突发事件应急机

制,成立由吴玺大使任组长的怀特岛火山喷发应急小组。使馆与新外交贸易部、警方、军方、国家应急管理等部门保持密切联系,了解灾害涉中国公民情况,敦促新方采取有效措施,全力救治伤员,搜寻失踪人员。

中国大使馆提醒近期来新西兰旅游的中国游客和在新留学生,务必提高安全意识,防范洪水、暴雨、火山喷发等自然灾害,确保生命财产安全。中国驻新使领馆将全力做好领事保护工作,维护中国在新公民合法权益。

幸存者遭严重烧伤

怀特岛火山继续喷发,有毒气体和浓重烟尘飘荡。警方发言人布鲁斯·伯德10日说,情况仍然危险,救援人员难以登岛。

火山监测部门提醒,这座火山今后24小时内再次喷发的概率高

达50%。

怀特岛是一处著名旅游景点,岛上火山是新西兰最活跃的火山之一,经常喷出浓烟和气体。最后一次致命喷发在1914年,致死12名硫磺矿工,2016年4月有一次短暂喷发。岛上没有常住居民,每年赴岛游客大约1万人次。

新西兰男子杰夫·霍普金斯赴怀特岛旅游,庆祝50岁生日,不料即刻离岛时遭遇火山喷发。他看到不少游客逃往海中,以躲避岩浆和飞石,时值南半球入夏,“不少人穿着T恤衫和大短裤,大块皮肤裸露,以致严重烧伤”。

一些人质疑,地质灾害追踪网站11月提高怀特岛火山警戒级别的背景下,火山喷发时为何仍有数十名游客置身火山岛。乘坐游轮赴岛旅游的澳大利亚游客唐娜·菲尔德说,游轮公司事前没有告知她火山活动活跃的警报。



■12月9日新西兰怀特岛火山喷发后航拍的怀特岛局部地貌。新华社发

新西兰火山喷发致2死8伤

据新华社电 新西兰怀特岛火山喷发造成至少2人死亡,8人受伤。

据当地媒体报道,怀特岛火山喷发造成至少2人死亡,8人受伤。

据当地媒体报道,怀特岛火山喷发造成至少2人死亡,8人受伤。